OEMA 4

Ye pa €peuvo paBntég Aukeiou kal oLTNTEC EpWTABNKOV KAl OTAVTNCGAV OV TIPOTLHOUV
Kwvnuatoypado n Béatpo. Evag epeuvnTic, LE TIG ATIAVTNOELG TOUG OUUTTAN pWOE LEPLKA KEALA
TOU Tivaka cuvadeLlag CUXVOTATWY Kal oxedlaos To opadomnotnuevo pofSOYPaO OXETIKWY

OUXVOTATWVY, WC Tpog TN Pabuida eknaibeuong mou ¢aivetal mapakdtw, aAAd Sev tedeiwoe.

Ertioyn tpomou Puxoywyiog
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B Qéatpo 7 Kwnuatoypddog

o) Molo mMocoaoTo TWV GOLTNTWY ATIAVTNoAV OTL TTPOTLHOUV BEaTPO; (Movabdec 6)
B) Na petadépete 0TO TETPASLO COG KOL VO OUUTTANPWOETE:

i. To maponavw opadomnotnpévo paBdoypappa, (Movadeg 8)
ii. Tov mapandvw mnivaka cuvadelag. (Movabdeg 6)
v) Na xapoktnpioete wgowotn (Z) A AavBaopévn (A) Thv mapokATw TPAOTOCH, KLTLOAOYWVTAC
NV amnavtnon oag:

«Aev mapatnpeital kamota dtadopd petafd padntwv Aukeiou kot poLtnTwy TG £peuvag,
000 adopa TNV andavrnon ‘Oéatpo’, KaBwg autr) §60nke amd TécouC GoLTNTEG OOOUG Kol

paOntég Aukeiou (60).» (Movabdeg 5)



